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Peter Yang, generální ředitel společnosti Marstek, na veletrhu uvedl: „Jsme nadšeni, že
můžeme být partnerem společnosti EUPD při uvedení Energycube na trh v německém
Düsseldorfu. Znamená to významný milník na naší cestě k inovativním a dostupným
řešením pro skladování energie. Energycube odráží naši snahu o efektivitu a udržitelnost a
umožňuje uživatelům dosáhnout energetické nezávislosti. Vzhledem k tomu, že poptávka
po řešeních pro obnovitelné zdroje roste, se těšíme, až budeme moci tuto špičkovou
technologii představit odborníkům z oboru, našim partnerům i širší komunitě."

Na akci byla kromě Energycube představena i řada nejnovějších energetických řešení společnosti
Marstek. Hosté získali cenné poznatky z aktualizované zprávy společnosti EUPD Research o
fotovoltaickém trhu, která nabídla ucelený pohled na rozvíjející se oblast fotovoltaiky a skladování
energie.

Energycube

Energycube představuje významný pokrok v oblasti skladování energie, protože poskytuje
uživatelsky přívětivou instalaci, škálovatelnou kapacitu a nástroje pro správu energie v reálném
čase.

Klíčové vlastnosti Energycube:

1. Nastavení Plug & Play vhodné pro každého: Jednoduchá instalace, která nevyžaduje
technickou zdatnost. Ideální pro různá prostředí, včetně lesních chat, jachet a domů mimo civilizaci.

2. Flexibilní energetická kapacita: Podporuje jednotlivé i vícenásobné jednotky a umožňuje
škálování až do výkonu 10 kW a kapacity až 20,48 kWh.

3. Globální ceny elektřiny v reálném čase: Přístup k cenám elektřiny v reálném čase ve 46
zemích podporuje optimalizované řízení nákladů na energii.

4. Chytrá energetická účinnost: Umožňuje úspory energie šetřením ve špičkách a jejím
využíváním v časech nižší poptávky, čímž na denní bázi zvyšuje úspory energie.

5. Kompatibilita s hybridními systémy: Zajišťuje jednoduchou modernizaci stávajících solárních
zařízení na hybridní úložné řešení, což umožňuje záložní napájení celého domu během několika
minut.

O společnosti Marstek

Společnost Marstek byla založena v roce 2009. Je celosvětovým lídrem v oblasti řešení pro
obnovitelné zdroje energie se specializací na pokročilé technologie skladování energie. Se čtyřmi
výrobními základnami a provozy v USA, Německu, Japonsku, Keni a Nigérii spojuje inovace s
vertikálně sladěným průmyslovým řetězcem a dodává škálovatelné a účinné energetické systémy.
Společnost Marstek poskytuje domácnostem a podnikům nástroje, které podporují energetickou



nezávislost a udržitelnost. Stanovením nových měřítek v oblasti hospodaření s energií společnost
Marstek podporuje celosvětový přechod k čistší a udržitelnější budoucnosti.

Kontakt: Ricky Ma, ricky.ma@marstek.de
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